Persbericht

Uniek kunstwerk van beeldend kunstenares Kim Engelen. Vijftig joggers, lopen tien kilometer door het hartje centrum van Rotterdam

Rotterdam, 10 augustus 2003 - Een levend en ademend kunstwerk zal zich 10 kilometer door het centrum van Rotterdam bewegen. De performance bestaat dit jaar uit 50 joggers. Alle joggers dragen een kobalt blauw T-shirt met de tekst:"IK SPORT" 

Onder de naam The Life of a Jogger organiseert Kim Engelen een levendig kunstwerk dat zich tien kilometer door het hartje van Rotterdam beweegt. 

De route begint om 11.00 uur aan de voet van de Euromast bij het Chinese prieeltje en vervolgt zijn weg langs inspirerende punten van Rotterdam om zo weer te eindigen bij de euromast. 

Het concept is in dit kunstwerk belangrijk. Het idee dat iedereen zich goed kan voelen maar dat men daar wel zelf wat voor moet doen, voert de boventoon. Het kost energie om aan jezelf te werken. Maar daar krijg je wel wat voor terug. Je voelt je lichamelijk en geestelijk gezonder en fijner in je vel zitten. Het kunstwerk gaat een interactie aan met mensen. Je kunt aan het kunstwerk op 10 augustus deelnemen of je laten verassen door het uiteindelijke beeld. De blauwe stoet mensen die langs komt wordt niet afgerasterd door hekken. Er zijn geen commerciële uitingen. Het gaat puur om de jogger, de mens die beweegt. Het is een eerbetoon aan de mens die aan zichzelf werkt en een stimulator voor de mens die (nog) niet aan zijn/haar conditie werkt.
Kunst: in ieders belang

Er zijn veel mensen die wel iets aan hun conditie willen doen maar niet de moed hebben om echt te beginnen. Deze mensen kunnen baat hebben bij dit kunstwerk. Uiteindelijk moeten ze het zelf doen, maar het kunstproject The Life of a Jogger kan ze begeleiden. Engelen: ”Ik wil proberen mensen aan te zetten tot iets constructiefs, ontsprongen vanuit een helende geest. Het is de bedoeling met het project mensen aan te zetten tot actie. Een mens kan en zou goed voor zichzelf moeten zijn, dit project geeft aan dat dit niet persé gemakkelijk is. Het project zal aan kunnen geven dat het een uitdaging kan zijn om jezelf te stimuleren, om die daadkracht en levenskracht te willen hebben. En tegen wil en dank wil ik joggen, ook al heb ik er geestelijk geen zin in. Het is goed voor mezelf en ik wil goed voor mezelf zijn. Ik wil lichamelijk en geestelijk ontwikkelen in de positieve zin. Ik wil me lekker voelen en zin hebben in het leven. Wil niet iedereen dit?”

Kim Engelen wilde al jaren zelf beginnen met Joggen. En ze is zich bewust van het feit dat er meerdere mensen zijn die wel willen, maar om de een of andere redenen niet beginnen. Deze mensen wil ze aanspreken met haar project The Life of a Jogger. Ze begon met de website www.thelifeofajogger.nl waar ze onder andere een persoonlijk dagjournaal op bijhoudt met betrekking tot joggen. Op deze manier hoopt ze identificatie met het werk bij de beschouwer op te roepen. Via de website kunnen mensen zich ook inschrijven voor het project The Life of a Jogger op 10 augustus.

Een kunstwerk dat zich onderscheidt

The  Life of a Jogger wil met haar joggers op 10 augustus laten zien wat ze bereikt heeft. The Life of a Jogger wil haar omvang beperkt houden tot 50 joggers om de persoonlijke sfeer te behouden. Dit kunstwerk biedt inspiratie, energie en winst in gezondheid aan iedereen die in contact met het kunstwerk wil komen.

Voor meer informatie kan men terecht op www.thelifeofajogger.nl
Noot voor de redactie: voor meer informatie over The Life of a Jogger kunt u terecht bij Kim Engelen, initiatiefneemster. Tel. 010-4626471 of via email info@engelenartprojects.nl. Met plezier staat zij u of een van uw redactieleden te woord. Ook is meer informatie te vinden op www.thelifeofajogger.nl, waar tevens dit persbericht en een logo van The Life of a Jogger is te downloaden. Wij verwelkomen uw reactie.
